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1 REEFHF
1 JRxiaghis
1.1 sahfiib

L E)E:

2. fnEERE:

— i AT _dr
A% A @
Av dv ..
= =v=r7

TTAS0 At T dt

1.2 REEHUME L ) e

L HAMIRR (2,y,2):

2. FEARFRR (p, ¢, 2):

3. BRAFRFR (r,0,0):

4. Eﬁfléj%élé*/]—:/% ((ha q2, (Z3) :

5. HIRMAAR R (7,n,b):

T =zre, +ye, + ze,
v = Te, + ye, + Ze;

a = ie, + je, + Ze,

p = pe,+ ze,
v = pel) + pgbelp + Z"@Z
a=(p—ppe, + (p + 20p)e, + Ze.

r=re,
v = re, + rfey + rsinfge,
a = (i —rf* — r¢*sin® f)e, +
(r0 + 270 — r¢? sin 0 cos 0)ey+
(r@ sin @ + 27¢ sin 6 + 2r¢f cos e,

v = e hiqi + exhags + ezhsgs

_L[da (e 09 (v
YT latog \ 2 ) T ag \ 2

e dse
vV =ve, = —e,
dt
afdividi%e +Uder79§7@e +U726
Codt a2 T dg dsdt dt = p "
2 10 AR
it 2k 27 iR A
1 /2 3/2
r = (z,y(x),0) p= LTV
ly”|
. .9n\3/2
(@2 + %)’
r = (z(t),y(t),0 =
(z(t),y(t),0) %5 — 92|
—1/2

p= (&% + 4%+ 2%)

(1.1)

(1.2)

(1.3)
(1.4)
(1.5)

(1.6)
(1.7)
(1.8)

(1.9)
(1.10)

(1.11)

(1.12)

(1.13)

(1.14)

(1.15)



2 HEFHHF
2 JRxah i

2.1 Newton &)@t
1. Newton Z5—Ef: MRRIFH ik ARBHRFBILIRE, AR TEFHRE.

dv
2. Newton 55 @ Mtkagioik R H1EA B, SRERAIL, SR 0475 ataRE .
_dp_ dv
F = 3 =g = ma (2.2)

3. Newton S5 =Eff: MK IER AR ER AFRR G, 1FAER—FAK L.

F12 = *F21 (23)

2.2 JRsEh ik

mit = F(r,i 1) (24)
L. HAMRER (z,y,2):

mi = Fw(x7y7zamayazvt)
mij = Fy(2,y, 22,9, ;1) (2.5)
mz = Fz<maya Z;ilyyv Z;t>

2. HABFRER (p, ¢, 2):
m(p - p(p2) = Fp(p7 @, Z;p‘v ()ba th)
m d

?&(W) = Fy(p, o, 2 p, ¢, 25 t) (2.6)

mz = Fp(P,¢7Z§p7Sb72§t)
3. BRABKER (r,0,¢):
m(# —r0? —r?sin®0) = F.(r,0,¢;7,0, ;1)
m | d

. 5(7"29'2) —r2p?sinfcosO| = Fy(r,0, ;7 0, o;1) (2.7)

m d,,. . 4 .4
" = — F . .
Tsin0 dt(r (pSln 9) SD(T7€7L)077"7 9790at)
4. HIRHEBRZR (7,n,0):
mo = F.(1,n,b;7,n, b t)

2 .
m = E.(r,n,b;7,n,b;t) (2.8)
p

0 = Fy(7,n, b;%,h,i);t)



2 mEFHNF
2.3 R Eh e PO gl s e e £l
1. gh&E:
p=muv

2. e q
p
P _p

dt
to
by — Dy :/ Fdt
t1

3. SRS
F =0 = p=Const

2.4 JRI A S e BRI gl e e

1. Ji5:

M=rxF
2. fAsh&

J=rxp
3. fAshE e o

— =M

dt

2]
Jyun:/ Mdt
t1

M =0 = J = Const

2.5 R Z)RE R AU RE P e

1. I
W:/ Fodr:/ F - vdt
2. e dw
P=——=F.
a v
3. ZhEE .
T:§mv2

1
dW:F-dr:d(2mv2> =dT

"2 1 1
W:/ F-drzimvg—?nv?

5. #hE r
V:—/PVM
6. R5F )
%F%ﬁ—O@VXF—O
L
F=-VV
7. BRI E A PRSF )
T+V=E

(2.9)

(2.10)

(2.11)

(2.12)

(2.13)

(2.14)

(2.15)

(2.16)

(2.17)

(2.18)

(2.19)

(2.20)

(2.21)

(2.22)

(2.23)

(2.24)

(2.25)

(2.26)



3 REARHANFE
3 MR
E‘i‘;t\l

3.1 JR ARl o BRI e e

S AN
p=p,+p =p. =mv,

J S R BlEE BE :
dt dtzmvl ZF

B AR ST EE
ZFEE) =0 = p=p,= Const

i=1
n
i=1

3.2 JRUALERIY A PR gl i e

L SR AshaE: n
J:JC—i—J/:TCch"'ZTgXp;

i=1

oA I £ Bl e
dt dtZrlxmvl Zrle(e) ZM(E)

B AR A Bl S E R

ZMEG) =0 = J = Const

i=1

3.3 RN RS HEE BRI RE e

1. Koenig FEH:

T R — )
dT = d;imivi = Z;Fz -dr; + ;Fi -dr;
3. WUS RIVUBREESFIE & AN RN I 2R

T+V@4+U%=E

(3.1)

(3.2)

(3.3)

(3.4)

(3.5)

(3.6)

(3.9)

(3.10)

(3.11)



3 REAMAE
3.4 PyfAi]
1.
. mame
N my + mo
2. MHXHB B R .
U1 51 T T mikly ma k'
3. MXS BT |
T/ = —&T 7’-/ = L'f‘
1 mitm 2T T
4. FMXTELLE sl
J' =71l x mvl 4+ vl X mavlh = 1oy X pwg
5. FHXT T LB fE . .
T = §m1v1 + 2m2v’22 = QW;
3.5 JFUDLRMIEEER
L B g
(my + me)v. = myvy;
2. il TR
V= v = — 2wy,
14 14 c m1+m2 1
V) = v — v = — Ly,
21 21 c m1+m2 1z
> = 1 1 1 1
§mlv’12i + imgvg = §m1'u’12f + §m2'v’22f
4. FlfE i R
g mam
1f m1+m2 175 c m1+m2 1z
5. BUR KA
tan 0 v sin ., sin 6,
anvp = =

vy cosf. +v.  cosl.+my/mo

3.6 Virial i

|_|

N

=~

- Mg N (BOEATRR) :

G:zn:ri'pi
i=1
Zrl pl—f—Zpl rl—2T+ZF T

+<§;F>— /dt 2[6(r) - G(0)] = 0

T) = —% <ZF7=>

Virial ZH:

(3.12)

(3.13)

(3.14)

(3.15)

(3.16)

(3.17)

(3.18)

(3.19)

(3.20)

(3.21)

(3.22)

(3.23)

(3.24)

(3.25)

(3.26)



4 FHH

4 Aol
4.1 ashiif
1. iz8 e

2. AER{CHL:

m(i‘f'rG.Q) =F(r)
20 =h
0 = hu?
_drdd _d (1), _
T dedt do\u)
_dT_ d du y o 2 92
Ta d9<9)9 Wu

3. Binet /AR:

4. A7 RS E R

4.2 SpEERATEYS
L. fEE A A SRS E:

E:

N | —

2. HH:

3. AT BT I ERE

2mr?

4. Lagrange-Runge-Lenz K& :

d?u F(r)
2 2 (47U _
h*u <d92 +’LL> m
F(r) = —au?
P 2
agz " T mn2
a
U= + Acos (0 — 0p)
mh?
a
r
Amh?
14+ 2 cos (6 — 6p)
(-2 2,2 L o
P +r9>+V(r):§mr +
J =mr?0 = mh
J2
Verr(r) = o2 T V(r)
«
Vir)=—-—
sogdr S dr
"V T mrr e
40— Jdr
J2
r2\/2m (E—V(r) t o
o o
~l4ecos(@—06y) 7 ma’
mar

R=pxdJ—-

+ V(r)

(4.3)

(4.4)

(4.5)

(4.9)

(4.10)

(4.11)

(4.12)

(4.13)

(4.14)

(4.15)

(4.16)

(4.17)

(4.18)



4 FHH
4.3 Kepler gt

1. Kepler 55— E#t:

N

L BB A A

ITEGRKMEMAE S, KA TFHEGg—AE5 E,

_ p
1+ ecos (0 —6p)

r(0)

D ATE A0 KA aYiE 2%, fEABSFETIE) ) Arda idad @ AR e 5

dA 1 ., 1
@ Tt =gt

DATE N B YT Fe Bl ¥ K AhaY 5o B L .

T2 472 N 472

@~ GOM,+M) " GM,

1 Mm
e G =0

W==VﬁxngzvﬁvlzlL2knvs

1 1 1
vag = 5””3 + imv2
1, Mm
“m”? — G
2" d

v="1v —wd

=0

vy = 16.7 km/s

A BUE AR VE )8

Tmax d
A@:%@0=2/ Jdr = Zop
T n

min J2
2, [2m <E —Vir)+ 2mr2)

2. Bertrand EPH: W EHIEAGHTE AL T2 —:

w

- BIBIERRE R 2

4.5 A1DJIGIEoN

—_

. Coulomb B A

« 1
Vi(r)= - Vi(r)= 557”
dVege d?Vegs
= 0
dr ’ dr2? >
v v
dr — mr3’ ar e
o 0
b(#) oL ot 5

2. Rutherford g A=:

(4.19)

(4.20)

(4.21)

(4.22)

(4.23)

(4.24)

(4.25)

(4.26)

(4.27)
(4.28)
(4.29)

(4.30)

(4.31)

(4.32)

(4.33)

(4.34)

(4.35)



5 Rtk
5 Wik
5.1 WikZh 2 dife

L JrlisglE B :

mit. =y F (5.1)
=1
2. MEhEE:

dJ’ ~ (e) - /

i :;ri x F! :;Mi (5.2)
dJ d N , ©
dt_dt(JC—i_J)_Z:Zl(rc_FTZ)XFl _Zzlez (53)

3. ZhREE AL
AT =>"d(rc+7) F =Y r, F (5.4)
=1 i=1

4. WGP ) )
> FY =0, Y M;=00r > M=0 (5.5)
i=1 i=1

=1
5.2 Euler ffj

1. Euler ff:

Kl 1: WAL Buler f

2. Buler zaliz L

w, = @sinfsiny + 0 cos Y wx = sinfsin g +  cos p
wy:gbsinﬁcosz/}—ésinw wy = —1)sin 6 cos p + fsin ¢ (5.6)
w, = ¢ cosl + 1 wy =1cos+ ¢

10



5 Rtk

5.3 Himska Gl R
5.3.1 WA g

L WIPRFR IR K

2 2

Yy +z -y -z
I :/ p(r)dV [ —ay 22422  —yz
v
—Tz —Yz % +y?

I = / p(r)dV (r*6as — Ta®p)
1%

2. WA O Ry fashis:
p(r)dV(r x 7) / p(r)dV (r x (w x r))
v

p(r)dV (wr? — (w-7r)r) = Iw

TR
I Lo Ly L.\ [w.
J=|(Jy | = Lye Ly Iy Wy
JZ Izz Izy zz wZ
J —Iang

5.3.2  WIfkRF gt
L. WA e g s Re AR K5 o

T:;Aﬁ@mvﬁ:;[f@mvwxryfziAp@mvwxryw

1 1 1
= iw -J = §w dw = §wTIw = §wala5w5
FEFETE
1
T= 5 (ww Wy wz) I, 1, I, Wy

2. WHAREE Shsh REA e sh 1 5 0 -

1 1
T=-= mm&w2:/pme@er
2 14 2 \4

—

:% y (r)dV (wrsin @) ;/Vp(r)deZRz— Tw
3. FeghBRAMBERK RN XA
I=n"In
RS
Ixm Izy Imz COS &

Iz(cosa cos 3 cosv) I, I, I, cos 3

I, I, 1. cos 7y

11

(5.9)

(5.10)

(5.11)

(5.12)

(5.13)

(5.14)

(5.15)

(5.16)



2. fiti

5 RikH%

5.3.3 Bk
1.

=

R
(1) HEPURE:

(2) A(5.15)nT4k N

(3) JEIFR

(1) T5EAEk:
(2) WIMAR B

(3) WItkRyFeshzhE:

n cosa cosf3 cos7y
= — = y I:
PV ( )

1
VIT VIV P

p

plIp=1

I.x*+ Iyyy2 + 1,22+ 2wy + 20,22 + 21 yz = 1

_[1£C2 —|— 12y2 —|— I3Z2 = 1
J = hLw,t + lwyjg + Izw.k

T= 5 (Lw? + Igwi + Izw?)

3. RMSR TR AR AR AR R (IR0 ) THERIFTR R

5.4 WIHIGE T47 i

1118

L R A — e -

. 8

- WA A i AR L

ZREEHE

HEH:

gl

p=Rp=p=R"p

1:pTIp:p/TRIRTp/:p/TI/p/

vV=v4+wx7r

det
_ Yay _ _Yas
w '’ w
dJ’ dw
2 = 2z 7, — MI
dt dt z
4. d

12

(5.17)

(5.18)

(5.19)

(5.20)

(5.21)

(5.22)

(5.23)

(5.24)

(5.25)

(5.26)

(5.27)

(5.28)

(5.29)

(5.30)



5 ORI A
5.5 KA Sl 2h
L BEsh bR R i is s R

—mxep? = myep = Nag + Npo + F, (5.31)
—my.$> + mz.p = Nay + Np, + F, (5.32)
O:NA2+NBz+Fz (533)
2. fElE e

L. — 1,.9* = —Npylp + Nayla + Mp, (5.34)
Iyng + Ingbg - NBaclB - NAaclA + MF:c (535)

3. BB . X
T=3L.¢*, E=gL.¢"+V (5.37)

4. H¢9=0¢=001f, £ 1ls4=0,

Mp, — Npylp =0 (5.38)
Mpy + Npalp =0 (5.39)
(5.40)
(5.41)

Nay+ Np, + F, =0 5.41
HRAER )
M Mp,
Ngw = Fy) Ng == u (542)
Ip Y lp

I..¢— Iyz()b2 = *NBle + Mp, (544)

I.¢+ Iwz(»bQ = Npzlp + Mp, (5.45)

—mzp?* — my.p = Nay + Np, + F, (5.46)

—mye$® + mrep = Nay + Np, + F, (5.47)

AER I
M Iacz(.2 [z“ M T [1;;’;‘2—[17
Ni, = Sy S e e D e T Lee (5.48)
lp g Y Ip Ip
Ngw = —Ngw — F,—max.p* — my.d, Ngy = —Ngy — Fy—mycc,Ln2 + mx.p (5.49)
6. Tt hnish RAE 1w sl 44 -

Lo=1,.=0, z.=y.=0 (5.50)

13



5 Rtk
5.6 WK @ s5d)

1. BEuler 3 iz e
Ilo:}x — (IQ — Ig)wywz = Mm

IQO:]y — (Ig — Il)wzwm = My
2. fl A 1
§(Ilw§ + Lw) + Lwl)+V =E
5.6.1 Lagrange-Possion {#{t: #FEERMYE S5
L R
Ix:r:Iyyzllv Izz:IS

2. =AApIE IR

1

§(Ilwi + L] + Izw?) + mglcosd = E

Jz =J ez = hw,sinOsiny + Ljw, sind cosy + [zw, cos = o

Jz - Ing = 6
3. Euler ff:
. Jz — J,cosb 1/} J, Jz—J,cosb P
== == - =" cos
T T L sin0 I, Isn’0

J, —J,cos6  J? .
_ z l 0=F = 0
ol sin?f | ar, Mo

1 .
~1,0
511 +
A FEERIERL: > ¢
J, = Izw, = I3(¢ cos b —l-w) ~ I31)

Jy = Lipsin? 0 + J. cosf ~ J. cosf

dJ - dk . .
v 131/13 = LyYw' x k = I3¢ppez x k = mgl(cosi — sin)j)
6=0, ¢:Tﬂ, Q:£
Igw I3

5.6.2 FEuler-Pinsot [)j@i: [ HRIERE S

L B
Iy :Ila Iyy:I% I..=13

2. PIASSFIET RE:
1
P + Igwi + Lw? = J?

30 we FR we Al wy:

J? — 2E.[2 - Ig(]g — IQ)UJ2
wy =+ 2 = fi(w,
\/ Il(Il _1—2) fl( )

J? — 2E_[1 - .[3(_[3 — Il)w2
Yy \/ Il — 1)) falw:)

4. Kff w.:
Igd)z — (Il — Ig)fl(wz)fz(wz) =0= W, = wz(t)

14

(5.51)

(5.52)

(5.59)
(5.60)

(5.61)

(5.62)

(5.63)

(5.64)

(5.65)

(5.66)

(5.67)

(5.68)



6 AR A
5.6.3 FEuler-Pinsot [}

Ixm - Iyy - Il, Izz = Ig (569)
2. ;kﬁg Wy, ﬂ:ﬂ Wy -
Wy = L I_ L Waly = —NWy (5.70)
1
Wy = I3 I_ L WyWy = Ny (5.71)
1
. I; — I
Wy = wp cos (nt + ), w, = wysin (nt + a), s (5.72)
1
3. AL R or  9r g
_Am_Am
Ry (5.73)
4. Euler ff:
. . W, _|_ n C B
=0, ¢= et P =-n (5.74)
D. Wx,Wy,wz -
wx = —nsinfsin (wz tny + cpo) (5.75)
cos 6
wy = nsinfsin <wz tn, + 900) (5.76)
cosf
wz = —ncosf + wgo:—Gn (5.77)
6 PRI
o R A Newton B3I ERBSIINSE R,
o MR MXITBMERAAMEE a0 WSFE R,
o JFARRMRIZ: ABEREFEATAT S SRR FIWHR IS AR e i L AR S H s g
o MRS AT Newton 25 @B EAEIRBIME R 0w SR RER ) o
6.1 AR FRiEah
L FEHESER:
(1) Haxfi g = MR + 2
v=v+v (6.1)
(2) ZEXFIESE = AR T + 2220 R
a=ag+a (6.2)
2. B A
(1) X HERE = MIXHEE + A2
v=vy+v +wxr (6.3)
(2) HEXTIELL = ARHIEE + M + Coriolis il
a:ao—l—a’—l—i—jxr’—l—wx(wxr’)—|—2w><v' (6.4)
Y w KRN,
a=a —wR+2wxv (6.5)

15



6 MR N

6.2 ERIYEFR Y

L FEZ% A

2. BB H R

Y w RHERER,

6.3  HBER F1$ersEm)

L gy ke

2. B wx '

4. HHvEA:
(1) Bo—ik:

ma’ = F — may

dw

ma’'=F —mag—m— X7 —mw X (w X 7') — 2mw x v’

dt

ma’ = F — mag 4+ mw’R — 2mw x v’

ma' = F — mgk — 2mw x v’

w X v = (—wcos \i + wsin Ak) x (21 + yj + k)

= —wysin A\i + (wxsin A + wz cos \)j — wy cos Ak

mi = F, + 2mwy sin A
my = F, — 2mw(&sinf + Z cos \)

mzZ = F, —mg + 2mwy cos A

T = 2wysin A
g = —2wlxsin A+ (z — h) cos \]
z = —gt + 2wy cos \

(2) REZ IR, H2m W It

(3) BB EITE:

(4) BB TR

(5) V& A i

=0
i = 2gtw cos A
zZ=—g
z=0
1 3
y = —gtwcos A
1
=h— —gt?
z 59
8 w? cos? \
92:—6 (2 = h)?
g

16

(6.9)

(6.10)

(6.11)

(6.12)

(6.13)

(6.14)

(6.15)

(6.16)



9 LAGRANGE 7 #2
T LR S A b
1. HHE (p.d.f, physical degrees of freedom):
s=3N—k
2. JUMZER, NFR5EHEEZ)R (holonomic constraint):

fi(r17r27"'7rN;t):O, i:1,2,...7k

3. BHIAHR, MM AHR: ARy G TRANMAR, TURAETEAR

g(&la&%"')&kﬁglaé%“'75]\/1;t) =0
4. 7 LARFR
Ti:ri(q17Q27"'aQSat)a i:1727"'7N

8 gL
1. FAHZH (ideal constraint):

S F" or =0

=1
2. MY

1=1

3. d’Alembert JFFH:

9 Lagrange Jjf¢

9.1 %5 3k Lagrange Jjfi

L HEfiA%:
. Or;
or; = O; 3 Ot(Sq,l
2. 7y N
373
o= F,-
© ; o

3. )7 AR B I’ Alembert 5
*[d /oT oT
> |6 (5ac) g @] p0e =0

4. % 2% Lagrange J¢:
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(7.2)

(7.3)

(7.4)

(8.1)
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9 LAGRANGE 7 #2

9.2 5—J% Lagrange Jift

INESSIPAP=2" S I o o o
Fi :—VVl:— <6Il6$+ayley+82162>
2. 7Ty N .
_Np, . oV __9v
Qe ; " 0ga g (&ri e Oy 0. | Om an) 94a
3. Lagrange &:
alg]
EZT—V:;§mii‘f—V(ql,...,qs)
4. 55— Lagrange JTf&:
d (oL _ oL _, . _1
dt \ 9¢a e o
9.3 )
L7 SO O SR B
U(q17"'7QS;q.17"'>(js;t)
2. X
o _ OU 4 (oU
T 0qa At \da
3. Lagrange Jf¢:
d /9L oL
i (o0) o =0 £=Tv
4. IEZ)#H (canonical momentum):
pa:gqi, a=1,...,s
9'4 ﬁﬁ&%rb
L)y Qr RICEM) U RBERR T o
U 4 [8U ,
=g+ () *
2. Lagrange 5% :
d /oL oL , B
i () o =@ £=T-v
BRI RENG LY AR R Oprae oIk
(1) #EHLT:

F(/i)’w = _k(i))xv(i)7w7
(2) Rayleigh FEHIK%ELC:
f =

N | —

=1

(3) T RERL)

Fliyy =~k 50005

Fliy.. = —ki),200),2

N
Z (k(l)axv(zl),m + k(i),yU(Qi)’y + k(i)yzva)yz)

N

/ Y , Or; , 0v; oOF
Qa:;Fi.aqa ZZF"'aq‘a " O4a

(= i=1

(4) Lagrange H#%:
aocy oc,
dt \ 94, 0qa
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0o

0, L=T-U

(9.5)

(9.6)

(9.9)

(9.10)

(9.11)

(9.12)

(9.13)

(9.14)

(9.15)
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10 s MEA /72
10 dpe/p A st Bl
10.1 Euler Jjfi
1. Z: o
Jla,y] = / f (y(e,x), v (o, 2); ) doe
y(e, ) =y(0,2) + an(x), n(z1) =n(r2) =0
2 i

_oJ Oy ;L i
0J = %da, oy = ada, oy = d$5y
3. ARy
6J—6/£1 fdm—/w1 (85+8’5y> \oy away oyde =0
4. Euler H#%:
i of _dof
oy dxz oy
5. Euler F % —JE=:
of d(, o1
Jdy dz oy’
6. Z K Euler Jyfk:
B of aof
dy; dz oy,

10.2 2y Py Euler Jift
1. AR R Euler JrfE:

dy; dz 0y

2. 2R TR Euler J7F2:

af d of Z (9g]

of d of 99, 99i .
ou oy 2Ny T 25T

3. BRI Buler J7#E:

of d of dg; d Og; / " )
—_ . fr— K = . . =
dy.  dwdy, zj: . (ayi aroy ) =% KW= ovnde =

103 B/
L T2 t
q]_/ E<Q177q9aQ177q95t)dt
t1

2. H/MEF &= FEE, Hamilton JFHH:

ssta= 2 [~ (5 owr-

M_(;i(&ﬁ) =0, a=1,...,s

3. Euler-Lagrange J7f&:

aqa aQa
4. Lagrange [ fin A8 e :

L(q,q,t) = L(q,4,t) + %f(q,t)
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(10.1)

(10.2)

(10.3)

(10.4)

(10.5)

(10.6)

(10.7)

(10.8)

(10.9)

(10.10)

(10.11)

(10.12)

(10.13)

(10.14)



11 iR i %
10.4  JESE 25 B i i/ M ] i Rl
1. dEsesesy sy R

> CiaGa+Dy=0, I=1,...,p (10.15)
a=1
2. JEEEE AR N A Euler-Lagrange
d /0L
T (%) o ;/\lcla, a=1,...,s (10.16)
3. Ay )
QW => NCia, a=1,...,s (10.17)
=1
4. SEREAHCN R )
(q,)—0:> Zggl'a+aﬁ 0, I=1,...,p (10.18)
afi afi
Cla Ba D, o (10.19)
5. SEREAH 5| A Lagrange e1-AAF5:
51ZQIa"wgS:qsags-{-l:/\la-uygs—i-p:)\p (1020>
~ . p
=1
d [oC oL
11 Rtk S sra
11.1  spla s SRR
1. sSPEESGE S H AL
g oS (DA, DALY 04
et = ; <aqaqa + aqaqa> + 5 =0 (11.1)
2. JEAARPRE AT AR PR . Lagrange AT 260K ¢a
oL
0.~ 0 (11.2)
3. JEFRARAR I IE W B Sy E - L lor or .
a (o) oL Do _
(6%) D0 0= m 0 (11.3)
4. BERPREEL Jacobi f4):
.. oLC
h—;qaa—qa—ﬁ (11.4)

5. fEERERIE T HEERNEM: Cartesian 2475 7 SUALARE) &9 A7 T 3 R B 4019

T =M+ Z Moo + Z Z Magads = Z Z Maggads (11.5)

a=1 =1 a=1p=1

T
hzza—q,aqa—C:QT—EzT+V:E (11.6)
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11 ML Flag
11.2  Jogs/ A bR e L p i s Pl
1. ghgspE: 250X Rk

dp, d N d
Z 87’1 (cen) Z el (ce,) = T (en : Zpb> e=q (e, -P)e=0 (11.7)

i=1

2. fghfEspE SRR SRR

N
oL oL oL oL
L= <8ri o7y + o 51;1-) => <ar,- - (60e, x 7;) + o, (60e,, x 'vi)>
=1

i=1

N
eien'Z(rixﬁi‘Fi‘iXpi)de

N
—e,,,-z<ri><gf+vix§:>6

i=1 i i=1
S er 59—d( - J)60 =0 (11.8)
A\ e at e B '

3. RERRRECTAE: I EFRE R PRE

dh [ oL . - oL . oc| oL
E - az::l |:qaaqa + qa <aqa>:| la_l <8 qq 8(jaqa> + at] = _E =0 (119)
11.3 Noether g
L. Joo5 /N :
t'=t+dt=t+¢eX(q,t) (11.10)
4o (t) = qa(t) + 6qa(t) = ga(t) + e¥a(q,t) (11.11)
TELEXTFR :
! ! tz d
AS = /‘ < dﬂ’>&_iA £< o )m 0 (11.12)
3. Noether £5{4::
. oL oL
E; { + (0 — 4uX) 8%] +LX +5IX =0 (11.13)
4. Noether FH:
Y
(7*§:5£ﬂhX—4%)—Xl (11.14)

11.4 Noether R HE) ™
TESERFRIHE

AS = /‘ < >dt—lﬁ{£@%$ >+siG@ﬁ]&:0 (11.15)

2. Noether Z5{FHyHE

> . oL oL
A X X+25X = 11.1
a_l[ aqa+< — )8qa]+£ + X =G (11.16)
3. Noether EHHE:
5=§:§f@JFW@—X£+G (11.17)
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12 RF

12 /Mg

12.1  WIERESK

1. dhgee) SRR — R By

Lo (v, Or am )
T=3 Z D dg, | Geds = Z Z MapGads (12.1)
1

alﬂl

2. PR AL T T

V(QlaaQs)_%+Z

1 S S 3
Got 3 2521 (aqaaqﬁ‘ ) 4aqs + O() (12.2)

q=0 a=1

P RAEEE TR 0, ARFLH T Vo =0, MIFeREAEN

- % S Kastaas (12.3)

a

a=1p=1
3. &41Y Lagrange H::
1 S S ) ) 1 .
=3 DD Mapiads — Z Z Kapgats = 5 ( ;' Mg - q"Kq) (12.4)
a=1pB=1 a=1 =1
4. /MRBN T
(Kapas + Magis) =0 (12.5)
B=1
5. iR
q = De ' + D*e™" (12.6)
6. FA/NMREN RS2 FF IR &M iR A
Z (Kup — w*Mas) Ds =0 (K —w?M)D =0 (12.7)
B=1
7. AR
K —w?*M|=0 (12.8)
8. RGUMTIIEAL
q, = D,e "' + DIt n=1...s (12.9)
9' /\/Lég@ﬁg:
q= Z (Cre™ " Dpe™“nt 4+ Cpe'r D) (12.10)
n=1
10. RGERPEE: SR
Re(q) = Y C,D,, cos (wnt + ¢,,) (12.11)
n=1
12.2  FjEAbs
1. fAjIEARFR
2. &4 Lagrange Hi:
1. . 1, . 1, .7.
L=5(a"Mq—q"Kq) = (7"C"MCi—n"C"KCn) = - ("1 —n" An) (12.13)
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13 HAMILTON E N7 #2

13 Hamilton 10 J5FE

13.1 Hamilton W)
1. Hamilton # (Hamiltonian):

H(q,p.t Zpaqa - L(g,4,1)
2. Hamilton &4y

> oL oL OH OH OH
= y _— —_— = 7d « 7dt
dH 0; <qadpa o, an> ot ; < 5q. 90 + 5.-da ) +

3. Hamilton IENH#E:
I oH oM

do = 57 Da = _g
« «
4. Hamilton B AEHZHEREE S H:

ZPQQQ - q,q9) = =K

5. Liouville :ZH: 485 18] ¥ 4945 & R IR AT 1) 7% 10242 PAR R F R L,
(1) )7 SCARARAN IE DU 25 g if TRy Ak -

~ . OH

o = qa + Qadt = (o + —dt
Ipa

- . OH

Pa = Pa + Q(xdt = Pa — ~—dt
94

(2) Az FIEBTE R AL -
A2 = [[ dadpa = |T| ][ ddadpa = |T1d2

(3) Jacobi 17412 :

e OGa *H *H
|T| = aqﬂ 9ps | Oap + 540, It Bps0ps O

b PRt Gy — 5optdt

f’qﬁ dpg " 99a0ps B ™ Bgadps

(4) Jacobi 1741
%M %H
T =1+tr ( O ke ) dt + O(dt?) = 1+ O(dt*)
" 990015 0qaOpp

13.2 Possion 'y

1. Possion 5 (Possion bracket):

~~(0f 99 Of 99
Wor= ; (aqaapa  Opa aq) Z 6<chpa

2. Hamilton 1E N5 #%:
do = {das M}, Pa = {pa, H}
3. YR E AR
Z(aqa opotn) g = U+ G
4. EZ Possion $55-:
{dara8} =0, {pa,ps} =0, {da,ps} =das

{La,2} = €aprTys  {Laspp} =€apyPys  {LasLp} = €apy Ly
{Laawz}zoa {Laypz}zoa {LaaLQ}:O
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14 ENEH
14 [ENAE

14.1  ENN A K HoPE R
LOEWEH: HHZR I P AR, (g, p) — X(Q. P) Wikt Hamilton 7B A2

. oK . oK
Qo =55 Paz—aQ (14.1)
2. JE AR ) o -
(1) #rlH Possion 55554 :
{9} =19} aw (14.2)
(2) Possion 545 AAE
{QMQ,@}:O’ {PavPB} =0, {Qaapﬂ}:(saﬁ (14'3>
14.2  ENEE S B X
1. AR SE i
Q:(O Igﬁ:gm®<0]>:gm@% (14.4)
—I... O -1 0 )
2. Hamilton 1= FERGAE B :
NpoCiad (14.5)
T = p. .
3. XPARARAEHRR
L oH - OH
X=Je=g05 =307 5= (14.6)
4. 1IENASHL ) Jacobi JE RS ERE
TN’ =0 (14.7)
14.3 RIS HRIR) A B pR B
L TENERH S AR S
dF = 3 (padga — PadQa) + (K — H)dt (14.8)
a=1
2. A MR
oF oF oF
Fl(quvt)v pazaiv Pa:_@v }C(Qapft):H(qvpvt)—'—aitl (149)
3. 5 TR RR AL
: 8F2 8F2 81'712
2 ! 22; e oP, ot
4. 55 =R R AL
> OF OF: OF:
FB(paQat):Fl_anpav qa:_ﬁv Pa:_ﬁa K(Q7P7t):H(q7p7t)+87t3 (1411)
a—1 [e% «
5. SEVUZEAE R :
u 8F4 6F4 aFAl
F(p)Pat) =I5+ PaQaa o = — 57 > Qa: a0 K(Q,P,t) :H(qapat)"i_i (1412>
: s g;; OPa oP, ot

24



15 Hamilton-Jacobi Bl
15.1 Hamilton-Jacobi Jjfg
1. Hamilton FpR%L: ENASH )5 Hamilton &2 0, AR HEL
Qo =fa; Po=0a, S(gt)="Fz(q1)

2. Hamilton = pR &Y 1F )28 3% -

oS oS oS
pa—@; Ba_aaav K(Q7P7t)_7-[(qap,t)+a—0
3. Hamilton-Jacobi J57#&:
oS oS
- - t —
(0. Gt) =0

15.2 Hamilton ¥¢fiF %) Hamilton-Jacobi Jjf¢
1. Hamilton $RFR% W (q): Hamilton &AM
S(g,t) =W(g) +V(t)=W(q) — art

2. Hamilton 1k pR 250 15 D) AR i -

ow ow
@a Qa - aO[a’

3. Hamilton ##F K% Hamilton-Jacobi 5% :

pa - K(vay t) = H(qvpa t) =y

4. Hamilton 1F N5 FERY#E

oW 191%%
Pa:aaa Q1:t+ﬂ1: ) Qazﬁa:
0041 6aa

153 R¥IAL
L — S RGO - fe

1 . 9K
I=5-@Qpdg, 0=Fr=uw
2. IR )
I'=5—@pdg

%75 3Cik
(1] JEfEHA. BHE SRR M), 5 R U BE50E B, 2023
[2] Landau, Lifshitz. Jj2[M]. 5} JL50: B4R TR, 2007.
[3] Goldstein, Safko, Poole. Classical Mechanics[M]. 3rd ed. America: Pearson Education Limited.
[4]  EWE. Be S LG M]. Ut B RAE, 2022.
[5]  XUJI. FEIS S M]. 1.4. 2018.
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